

我院召开省级文明校园创建工作推进会



10月12日下午,我院在综合楼二楼第三会议室召开省级文明校园创建工作推进会,院党委书记张绍通出席会议并发表重要讲话,学院省级文明校园创建工作领导小组成员,全体辅导员参会。党委副书记、工会主席刘丹宁主持会议传达《关于组织开展惠济区2019年度河南省文明校园(标兵)考评的通知》文件,并就文明校园创建的具体工作进行了安排。

院党委书记张绍通在讲话中指出,2019年河南省精神文明创建进行了改革,所有学校均采用文明校园创建序列,我院今年省级文明校园创建为首创之年,在创建形式、要求、规格和难度上都不同于往年。文明校园是全院师生的最高荣誉,学院作为高校,承担着社会文明引领和文化遗产的职责和使命,绝没有理由不将创建工作做好。他要求,全体人员要高度重视更要落到实处,他提醒,文明校园荣誉的竞争实质是细节的竞争,要在文明校园创建工作的细节上多下功夫,不留死角,消除因忽视细节导致问题出现的概率;他强调,要增强大局意识树立坚强的工作作风,在此次省级文明校园创建工作中,没有局外人,党员干部更要以身作则,切实担负起自己肩上的责任,发扬郑大体院申办河南体育学院工作过程中体现出的“敢打硬战,能打胜仗”的工作作风,全身心投入到省级文明校园创建工作中去,确保创建工作做细、做实、做好。

院党委副书记刘丹宁就各职能部门、各教学单位检查期间工作任务分解、调查问卷、文明检查期间志愿服务、检查单位一票否决证明开具等具体工作进行安排，他要求各部门负责人回去后召开本部门工作会议，将张书记的会议讲话和要求传达到每一位师生，全院人员要齐心协力，全力以赴，以最优异的成绩、最佳的精神面貌做好考评验收工作。

